

# 趣味运动会 居民玩嗨了

暑期临近结尾，炎热天气消退，正是运动好时节。近日，我市一些社区相继组织开展“趣味运动会”，吸引不少居民参与。在辖区内的操场或空地上，激烈角逐声、加油声、喝彩声此起彼伏，生动诠释了运动社区、活力社区和青春社区的魅力。

## “拔河”人数最多

8月24日，在汇丰苑社区趣味运动会现场，一场激动人心的拔河比赛成为了全场的焦点，参赛人数为各项目中最多，由社区内的家庭、邻里好友自由组合而成，大家紧握长绳，全身发力，随着一声响亮的哨音，双方队员瞬间爆发出惊人的力量。

比赛中，加油声、呐喊声、欢呼声此起彼伏，现场人气爆棚，不仅考验了队员们的体力与耐力，更重要的是加深着邻里间的协作。经过几轮激烈角逐，一支由年轻爸爸和孩子们组成的“亲子联盟”队凭借默契的配合与坚韧不拔的毅力拔得头筹，赢得了现场观众的热烈掌声。

## “飞盘”吸引眼球

同一天，在江阳社区操场上，一



拔河比赛现场。

场别开生面的飞盘比赛正在上演。与传统的体育项目不同，飞盘运动以其独特的魅力和低门槛的参与性，吸引了各年龄段的居民参与。

比赛现场，彩色的飞盘在空中划出一道道优美的弧线，参赛者们或奔跑追逐，或精准投掷，展现出了非凡的技巧与创造力。更有不少家庭组合，父母与孩子默契配合，共同完成飞盘传递，增进了亲子关系，也让整个社区洋溢着温馨与欢乐的氛围。最终，一

对父子凭借精准的投掷与默契的接应，赢得了飞盘比赛的冠军，成为了全场瞩目的焦点。

## “踢毽子”高手如云

8月23日，在太铁二社区，一场别开生面的踢毽子比赛让人眼前一亮。踢毽子作为一项传统而又充满乐趣的运动项目，不仅锻炼身体的协调性与灵活性，还能促进居民之间的交流与互动。

赛场上，参赛者高手如云，他们或单人独舞，或多人合作，轻盈的步伐、灵活的身姿，将踢毽子的技巧与美感展现得淋漓尽致。尤其是几位中老年阿姨组成的“夕阳红”队让人惊叹，她们动作娴熟，笑容满面，不仅赢得了比赛佳绩，更赢得了现场观众喝彩。观众们感慨，通过这场比赛，不仅传承了传统文化，自己也被阿姨们的拼搏精神所激励。

## 居民玩得尽兴

“很高兴能参加社区组织的趣味运动会，很多项目都非常有意思，能愉悦心情，更能锻炼身体，我们玩得都很开心！希望以后社区多多举办类似活动。”记者采访中，多位参加活动的居民表示。

汇丰苑社区党委书记郭红莉表示，他们今后将继续扎实推进文体惠民措施，多开展居民喜闻乐见的文体活动，带动大家走出家门，享受运动带来的快乐。江阳社区负责人则表示，趣味运动会不仅丰富了居民的业余生活，也增强了居民之间的凝聚力与归属感，更展现了新时代社区和谐、健康、向上的精神风貌。

记者 韩睿 通讯员 王晋珍  
刘雪莲 冯敬怡 文/摄

## 占车位引纠纷 “格格”协调解决

本报讯（记者 韩睿 通讯员 孟雅洁）8月28日，万柏林区东昇佳园小区，因自己的车位常被一辆私家车占用，业主李先生非常生气，准备砸车泄愤。见状，社区网格员依法依规展开协调，当事人王某向李先生道歉，事情得以和解。

当日中午，东社社区网格员在该小区巡查时，见居民李先生正站在一辆车旁，怒不可遏，甚至想拿东西砸车。网格员见状，立即上前

制止。李先生说出了自己的苦恼，原来，一辆私家车不止一次占用他的车位，而且不留电话，弄得自己还得四处找车位。

了解情况后，网格员找到了占李先生车位的车主信息，通知其赶紧挪车。不多时，车主王某赶到。自知理亏，他急忙向李先生解释，他没有车位，因近段时间停车场修设备，所有起降杆都抬起来了，他就把车开进车库，他并不知道占用的

是私家车位。

针对此事，网格员对王某进行了教育，并解读了相关法律法规。王某当即向李先生道歉，得到谅解。

**相关链接：**民法典规定，私人车位属于私人财产，未经许可占用属于侵权行为，车位拥有者有权要求侵权人承担排除妨碍、恢复原状、赔偿损失等民事责任。

## 遛狗不牵绳 扰民被劝阻

本报讯（记者 李晓琳 通讯员 梁雅婷）邻居遛狗不牵绳，给韩大爷造成困扰，双方因此产生矛盾。经网格员反复沟通，狗主人向居民表达歉意。8月30日，家住姚村镇北邵村的村民韩大爷到社区向网格员致谢。

韩大爷的邻居王先生养着一只体型较大的狗，就是平常关在笼子里，这只狗见人靠近就狂吠。不仅如此，王先生遛狗时还不习惯牵绳，不少人见到就躲闪。前两天，韩大爷带孙子出门玩耍，正巧遇上王先生遛狗，谁知，这只狗见孩子就扑，孩子被吓得哇哇大哭，双方因此发生争吵。事后，韩大爷将

此事反映给社区。

网格员吴欢欢详细了解了事情经过并实地查看。随后，与养狗村民王先生沟通协调此事，可对方称自家狗不咬人，扑小孩是与之嬉戏。之后，便借故离开。事情未解决，且周围很多村民都对王先生家的狗颇有微词，为避免矛盾激化，吴欢欢多次上门与王先生沟通，对方口头答应改正，但情况并未改观。

网格员就此咨询了辖区的法律顾问，根据民法典规定，未对动物采取安全措施造

成他人损害的，动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。此外，《中华人民共和国动物防疫法》第三十条，携带犬只出户的，应当按照规定佩戴犬牌并采取系犬绳等措施，防止犬只伤人、疫病传播。

有了法律依据，网格员再次上门与王先生沟通，并耐心宣讲相关规定，并劝导其遛狗时牵紧“文明绳”。最终，王先生认识到自己的行为给邻居带来的困扰，并表示歉意，称今后一定要看管好自家的狗，并按规定牵绳遛狗。

## 网格网事

## 景观池养鹅 居民有意见

本报讯（记者 李涛 通讯员 韩艳艳）居民外出旅游，将家中的鹅放在小区景观池里。孩子们见了，争相投喂。很快，清澈的池水变浑浊，引起邻居们的不满。8月29日，纺织街社区网格员高雅联系到鹅的主人，告知此举不妥，督促对方将鹅安置到合适的地方。

家住新晋祠路81号院的马先生，几个月前带孩子去景区，玩“套圈”游戏时，套中了一只大白鹅。孩子很喜欢，将鹅养在家中。前几天，全家人要出游，无法带鹅同去。马先生连问好几家宠物店，想寄养，均被拒绝。原因是宠物店只针对猫、狗等常见小动物，不具备养鹅的条件。无奈，他将鹅暂时放进了小区的景观池里。

小区孩子们看到后，纷纷从家里拿来菜叶、馒头投喂。几天下来，景观池变得浑浊，水面漂浮着食物残渣。有邻居路过，表达了不满，认为这是公共区域，擅自养鹅不文明。

网格员高雅多方打听，联系到马先生，说了大家的看法。对方意识到不妥，当天返回太原后，带走了鹅。随即，物业人员清理了水池中的杂物，水面恢复清澈。

## 休闲座椅损坏 社区集中维护

本报讯（记者 韩睿 通讯员 张晶）享堂北街一带，路边的休闲座椅有不同程度损坏和老化，存在安全隐患。近日，矿机社区协调维修人员对这些座椅进行了集中维护。

几天前，矿机社区网格员对辖区内的公共设施、健身器材等进行了全面排查，发现享堂北街多处座椅存在面板破损、结构松动、油漆剥落等问题，影响居民的使用体验，甚至有安全隐患。针对该情况，社区十分重视，于8月28日找来维修人员，对存在问题的座椅进行集中维护，此次共维修更换座椅15把。

看着被维修或新装的座椅，居民们纷纷称赞社区工作到位。